makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

MaTtepuan 3awmTbi: 8 MM, ANOMUHUA

rormn 383210

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepeknoyeHust nepepad, PasgarouHas kopo6ka

o

=]

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Range Rover Sport 3.0 2009-2012 ||Land Rover [Range Rover Sport 5.0 2009-2012

KomnnekT kpenexa

= Lllan6a Npoeepa DIN B 127
1 s~ [kn51x20 AdO M 4wr |8 €= | M08, penrent cepns 8 wr
2 MNP 50x20x6 M8 2wr |9 ,”;gg?a kysos. DIN 9021 M08 |g -
3 MNpocTaBka 15 2wr (10 ¥ *  [BonT DIN 933 - 8.8 10x030 7 wr
4 / My 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |11 y Bont DIN 933 — 8.8 10x040 1wt
= Lllan6a Npoeepa DIN 127 B
S = |Remndep 4uwr |12 '~/ [M10, cpeanss cepus 8ur
6 " |BonT DIN 933 -8.808x035 |6wr [13 ,”;gg?a ky30s. DIN 9021 M 10 g, -
7 Bont DIN 933 — 8.8 08x060 |2 wrt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. MNpeaBapuTenbHO yaanve WTATHbLIA NNACTMKOBLIN MbIIbHKK, 3aKPENUTL K pame nepeaHue ToYKM nepsoro wwyTa npu nomoty MNP 50x20x6 M8,
BonTtos M8x30 c LLan6amm n I'p. Wainbamu 8.

2. 3akpenuTb K NogpamMHUKy MOTOPHOrO OTceka cpedHue Touku 3awmutbl Bontamn M10x30 ¢ Wanbamm n Mp. Wanbamm 10.

3. 3akpenuTb K NogpamMHUKY MOTOPHOrO OTCceka 3agHue Touku nepsoro wuta bontamm M10x30 c Wanbamm n Mp. Wan6amm 10.

4. YcTaHoBUTL Ha kpenexHble npoyLunHbl KIT 51x20 A40 M8 un 3akpenuTtb nepegHune Toukm BToporo wuta bontamm M8x35 c LWanbamu u IMp.
LLlan6amm 8.

5. 3akpennTb K nonepeyHoii 6anke cpegHue TOYKY 3aLwLmMTbl, Ucnonb3ys Mpoctasku 15(ana 6okosbix), KIT 51x20 A40 M8, bontos M8x60, MY
60x14x6 A20 M8, bonta M8x35 c LLanbamu n I'p. LWanbamn 8.

6. 3akpenuTb K pame B LITaTHOe oTBepcTue KpoHwwTtenH npu nomowwm MY 60x14x6 A20 M8, Bonta M8x35 c LLlan6ow u p. Wai6on 8.

7. 3akpennTb K KpoHLITENHY 1 paMe 3adHne Toukn TpeTbero wuta bontamm M10x35, M10x40 ¢ LWanbamu n Ip. LWan6amm 10, npeasaputensHo
3aBeas nepeaHvie TOYKM 3a BTOPOM LUMT.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:20:01




